



**Najlepší
programátori
na Slovensku**
str. 2



**ZUŠ D. Kardoša
pozyva na Šťvorylku
s Jesenským**
str. 3



**Úhrada parkovného
prostredníctvom
SMS**
str. 4



**FK Spartak:
Prvá strata bodov**
str. 4

Ročník IX.

18. august 2014

Číslo 32

Nepredajné

BÁNŮVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

**Pripravujeme do
budúceho vydania:**

☞ **FOTOREPORTÁŽ Z OSLÁV SNP**
Bohatý kultúrny program na krajských oslavách na Jankovom vršku i v meste

☞ **ROZHOVOR S PARTIZÁNOM**
Spomínanie 88-ročného Bánovčana Júliusa Kusého na povstalecké obdobie

☞ **ŠTYRI PROJEKTY MLADÝCH**
Občianske združenie ŠHOK a 4 úspešné KOMPRAX projekty 4 mladých Bánovčanov

☞ **BÁNŮVSKÍ BEHÚNI**
Reprezentácia mesta na celoslovenskom Behu od Tatier k Dunaju

Spoločne bez hraníc Bánovčania v Miloticiach

Na národopisnom festivale v Miloticiach učili folklóristi z bánovského Drienovca moravských tanečníkov slovenské tance a potom si zatancovali spoločne moravskú skočnú...

Viac o podujatí na 3. strane

Foto: B.Kodajová



Mimoriadne mestské zastupiteľstvo ku komunálnym voľbám Návrh primátora na zníženie počtu poslancov neprešiel

Mimoriadne, v poradí 27. zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou bolo výnimočne dátumom, časom konania o 12.30 h, miestom v zasedačke MsÚ, ale najmä rýchlosťou ukončenia. Riešili sa len dva body programu – príprava komunálnych volieb a vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra mesta.

Podľa zákona o obecnom zriadení v znení noviel je samospráva povinná 90 dní pred voľbami určiť na celé funkčné obdobie rozsah funkcie primátora a počet poslancov. Z tohto dôvodu musel primátor Marián Chovanec zvoliť mimoriadne zastupiteľstvo už 13. augusta. Zároveň sa rozhodol, že predloží návrh o znížení počtu poslancov z 19 na 17. Viedla ho k tomu okrem iného aj skutočnosť, že je pripravený návrh zákona o znížení počtu zástupcov v samospráve. A podľa tohto návrhu by sme na súčasný počet obyvateľov v našom meste mali mať len 17 poslancov.

Mimoriadne rokovanie mestského parlamentu otvoril primátor Marián Chovanec za prítomnosti iba jedenástich poslancov z 19-ich, neskôr pribudli ďalší dvaja. Po schválení všetkých procedurálnych náležitostí primátor predložil návrh na zníženie počtu poslancov mestského zastupiteľstva o jedného vo volebnom obvode č. 2 Východ a o jedného vo volebnom obvode č. 5 Dubníčka. Odôvodnil to najmä znížením počtu obyvateľov a šetrením mzdových nákladov. „Súčasný znenie zákona o obecnom zriadení hovorí, že ak je počet obyvateľov mesta od 10 001 do 20 000, tak môže byť počet poslancov od

13 do 19. Takže my, ako mesto, keď máme 19 056 obyvateľov, tak sme na hornej hranici tohto rozpätia, ktoré stanovuje zákon. Preto, ak počet obyvateľov klesol asi o 950 v priebehu celého tohto volebného obdobia, tak to nie je dôvod na zníženie o dvoch poslancov," toto boli argumenty, s ktorými v diskusii k tomuto návrhu ako prvá vystúpila zástupkyňa primátora Ing. Mária Hajšová PhD.. Podľa jej slov šetriť sa dá napríklad aj znížením počtu komisií pôsobiach pri MsZ:

(Pokračovanie na str. 3)

Bánovčania, hláste sa! Bezplatná služba SMS-Hlásnik!

Služba SMS-Hlásnik je moderný spôsob komunikácie samosprávy so svojimi občanmi. Služi na rýchle, adresné a aktívne informovanie občanov o aktuálnych záležitostiach v samospráve. Je modernou obdobou obecného rozhlasu a akousi pridanou hodnotou popri zverejňovaní informácií na webovej stránke mesta či na úradnej tabuli. Pre občanov predstavuje služba SMS-Hlásnik pohodlný a bezplatný prístup k zverejneným oznamom, pričom občan si sám pri registrácii vyberie káňaly, resp. oblasti, o ktorých chce byť informovaný. Zároveň si občan sám vyberá aj spôsob dostávania informácií – SMS správou, e-mailom, prípadne si môže zvoliť obe varianty. Mesto Bánovce nad Bebravou chce túto službu zaviesť aj pre svojich občanov. Zatiaľ len pokusne, aby zistilo záujem z ich strany. Viac informácií nám poskytla prednostka Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou **JUDr. Alexandra Gieciová**:

❓ **Ako dlho bude trvať pokusné spustenie služby?**
Predpokladáte, že budú mať Bánovčania záujem a táto bezplatná info služba sa bude prevádzkovať nastálo? Aký počet záujemcov o tom rozhodne?

Mesto má možnosť využiť službu SMS hlásnik zadarmo na obdobie jedného mesiaca a počas neho by sme chceli aj odsledovať vývoj záujmu občanov a rozhodnúť sa o poskytovaní služby pre ďalšie obdobie. Verím, že služba si nájde svojich priaznivcov a v rozhodovacom procese sa ich prihlási čo najviac. V tejto chvíli neviem povedať presný počet občanov, súvisí to aj s množstvom zasielaných sms.

❓ **Dokedy a kde sa môžu prísť záujemcovia o túto službu zaregistrovať?**

Občania sa môžu zaregistrovať už teraz na webovej stránke mesta, kde je odkaz na SMS hlásnik. Po jeho rozkliknutí budú občania poskytnuté všetky informácie pre úspešnú registráciu. Prihlásiť sa môžu počas fungovania služby kedykoľvek do konca septembra. Vyzývam však občanov, aby tak urobili čo najskôr. Registrácia aj využívanie služby je pre občana zadarmo

❓ **Z akých oblastí života mesta budú občanom poskytované krátke informácie cez SMS-Hlásnik?**

Určite z oblasti kultúry, športu, ale ako kanály budeme ponúkať aj mimoriadne udalosti, informácie z oblasti zberu odpadov a podľa záujmu môžu pribúdať ďalšie. (ab)



0800 100 006

0907 666 610

www.oktaxi.sk

0902 600 100

